

## **“Ο άντρας μου ...και εγώ” το θέμα της ομιλίας - διάλεξης της κ.Χάρις Δημητρακούδη την 24η Φεβρουαρίου στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης.**

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



“Ο άντρας μου ...και εγώ” είναι το θέμα της ομιλίας - διάλεξης της Παιδαγωγού κ.Χάρις Δημητρακούδη την 24η Φεβρουαρίου στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης.

Όπως πάντα όλες οι εκδηλώσεις γίνονται στο Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης στις 19:00 και η είσοδος είναι ελεύθερη. Η Εκδήλωση γίνεται με την συνδιοργάνωση της ΓΕΧΑ Κατερίνης.

### **ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ κ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΥΔΗ ΘΕΟΧΑΡΗ**

#### **Παιδαγωγός - Θεολόγος**

Αποφοίτησε από την παιδαγωγική ακαδημία Λαρίσης με άριστα και από τη

Θεολογική σχολή του Α.Π.Θ. πάλι με άριστα. Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στη ποιμαντική, τη ψυχολογία και την ηθική κοινωνιολογία.

Είναι υπεύθυνη της σχολής γονέων της Μητρ. Σερρών και Νιγρίτης, πρόεδρος του παραρτήματος Σερρών της Πανελληνίας Ένωσης Θεολόγων, αντιπρόεδρος του συλλόγου «Παιδική Ορχήστρα - Χορωδία της Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης, μέλος του ΔΣ του τοπικού τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και στην Εφορία Εθελοντριών Αδελφών του Ε.Ε.Σ., τους συλλόγους γονέων διαφόρων σχολείων και στην Ένωση Γονέων Δήμου Σερρών.

Αρθρογραφεί σε εφημερίδες και περιοδικά, έχει δική της εκπομπή σε τοπικό κανάλι και σε κανάλι της Θεσσαλονίκης.

Χρημάτισε Δημοτική Σύμβουλος και πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Παιδικών Σταθμών από το 2003 και Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου από το 2005.

Είναι παντρεμένη με τον Δ/ρα Μαθηματικό Δ.Δημητρακούδη, καθηγητή του ΤΕΙ Σερρών και μητέρα πέντε παιδιών.

### **Η χορωδία του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης**

Πρίν την εκδήλωση η χορωδία του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης θα τραγουδήσουν επιλεγμένα ποιήματα - τραγούδια,

υπό την καθοδήγηση του κ.Δημητρίου Καραμούζα.

# ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
www.sxoligoneon.gr

**Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2014**

ΟΜΙΛΗΤΗΣ:

**Χάρις ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΥΔΗ**

Παιδαγωγός - Θεολόγος

ΘΕΜΑ:

**«Ο άντρας μου και ...εγώ»**

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:

**Γ.Ε.Χ.Α. Κατερίνης**

ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, ΩΡΑ 19:00



ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1989